

Вице-президент ФА Шахло Турдикулова приняла участие в Глобальном министерском диалоге по научной дипломатии, состоявшемся в штаб-квартире ЮНЕСКО

Вице-президент ФА Шахло Турдикулова приняла участие в Глобальном министерском диалоге по научной дипломатии, состоявшемся в штаб-квартире ЮНЕСКО.







Это ключевое мероприятие проводится в рамках Международного десятилетия наук в интересах устойчивого развития (2024–2033) и объединяет представителей правительств, научных кругов и международных организаций.

В ходе диалога была принята Совместная министерская декларация, подчеркивающая стратегическое значение научной дипломатии в построении мира, укреплении глобального сотрудничества и решении общих вызовов — от климатических изменений до технологических неравенств.

Декларация акцентирует внимание на:

- необходимости открытой и инклюзивной науки,
- интеграции научных данных в дипломатическое принятие решений,
- развитию человеческого и институционального потенциала в области научной дипломатии.